

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:559415-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi informatyczne: konsultacyjne,
opracowywania oprogramowania, internetowe i wsparcia
2020/S 227-559415**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 205-499516)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Województwo Mazowieckie

Adres pocztowy: ul. Jagiellońska 26

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL POLSKA

Kod pocztowy: 03-719

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Ada Pisarska

E-mail: ada.pisarska@mazovia.pl

Tel.: +48 225979041

Faks: +48 225979043

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.mazovia.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Świadczenie usług utrzymania technicznego systemu e-Urząd, realizacja modyfikacji i szkoleń dla partnerów

Numer referencyjny: CG-R-III.ZP.U.272.60.2020.AP

II.1.2) Główny kod CPV

72000000 Usługi informatyczne: konsultacyjne, opracowywania oprogramowania, internetowe i wsparcia

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest zapewnienie usługi utrzymania technicznego systemu e-Urząd oraz realizacja modyfikacji i szkoleń dla partnerów.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

16/11/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 205-499516

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 23/11/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 03/12/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 23/11/2020

Czas lokalny: 10:10

Powinno być:

Data: 03/12/2020

Czas lokalny: 10:10

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Szacunkowa wartość zamówienia wynosi 4 878 048,78 PLN. W ramach tej kwoty wartość serwisu e-Urzędu szacowana jest na 2 682 926,83 PLN netto, a na modyfikacje (zlecenia) 2 195 121,95 PLN netto.

Kwota jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia wynosi 6 000 000,00 PLN (z VAT).